

传记

zhuanji

王岐山(四)

腐败问题越演越烈，最终必然会亡党亡国！我们要警醒啊！”腐败，无疑是当今中国政治，最紧要最急需解决的迫切问题。

可反腐之路，任重而道远，反腐绝对是当今中国最高危的事业，牵一发而动全身，一旦触动哪方利益，稍有不慎，都有可能身败名裂，死无葬身之地。

社会最大的腐败，不止是官场的腐败，而是扩展到整个社会的腐败。腐败导致全民道德崩溃，失去最基本的善恶判断的标准。**坏人做坏事不可怕，可怕的是好人害怕做好事。**

聪明过人的他不是不知其中利害，他为民为国已操劳几十年，仕途已经到达顶峰，完全可以做个悠闲的太平官，没必要在这个年龄了，还把自己置于不测之地。可他却再次临危受命，甘愿当起反腐急先锋，在2012年，揽下中纪委书记一职，

为中国的反腐冲锋陷阵，他也因此，把上上下下几乎所有人都得罪个遍。

正所谓打铁，还需自身硬，他首先以身作则绝不贪腐。

上任后，首先考虑的不是如何抓贪官，而是先规范中纪委的接访问题。他要求下属要把上访民众当亲人，接访就是纪委的工作职责和义务，而不是额外的“给老百姓办好事”，接访时不能来回踢皮球，他规范了一整套接访礼仪：看身份证后确定对方的年龄，大10岁以上的要叫‘老叔’，大10岁以下的叫‘大哥’，比你小的要叫‘兄弟’。一进来首先要先握住手，然后另一只手半搂住对方，热情地道一声‘欢迎’！”

之后，他风风火火地开展反腐工作。他制定的反腐路线图很明确，就是疾风暴雨地打老虎，从大贪官开始，接着延续依法治国的路线，很快制定出了反腐败法，

进入法治治腐阶段，然后就是，打击官官勾结，重整政治生态，让官员打心底不想贪腐。

他说要让领导干部：**不敢腐、不能腐、不想腐。**并且放出狠话：**对腐败零容忍。**他说：不管对方职位有多高，势力有多强，只要腐败，他就一抓到底。

他对中共巨大的体制发起了冲击，在规模、复杂程度和决心上，他的雷厉风行都可以被称之为史无前例。恐惧在贪官圈子里迅速蔓延开来，这位中国反腐“铁腕人物”，让贪官们闻风丧胆，有官员甚至称：“宁遇阎王，莫遇老王”。

贪官们不想遇见他，却又害怕他“隐身”，因为他一旦淡出公众视野，多半是在安排处理一件天大的案子，他无缘无故消失，不久后就一定有大老虎现身。

老王消失的后果：他打虎拍蝇，全方位出击，落马贪官往往头天还在正常工作，次日便被带走，不少地方的党报已经多次，发生不幸被“打脸”的情况。在领导了一场逾**18个月**的激烈反腐运动后，这场反腐运动已导致近**25万**干部落马，其中包括**39名副部级或更高级别官员。**

这一轮反腐不仅

范围广、力度大，而且频率高、周期长，像一场彻底大清除。反腐运动波及到了全国各地的各级官员，还涉及到从金融到食品生产在内的各个行业。

截至2014年12月31日，十八大之后落马的省部级官员已达到**60位**。其中，包括**1位正国级和3位副国级的高官，正省级9人，副省级47人。**

2015年，“打虎成绩单”中，除首次被通报查处的32名省部级官员外，还有19个“大老虎”案件进入了开庭审理阶段，其中14人已获刑。

2016年的打虎成绩单更是激动人心，被称为1949年以来最为震撼成绩单！

一、全国共反贪腐立案**36万件**，处分**33.7万人**，其中**省部级干部72人**；

二、中央巡视对**12个省区市**杀出“回马枪”，黄兴国、王珉等“老虎”落马；

三、军队“打虎”拿下首位现役上将；

四、从70多个国家和地区追捕，**908位外逃官员**，追赃**23.12亿元**……

他的反腐决心，成为了全中国的反腐决心，凝结为密集反腐行动，反腐地图遍及全国各个省份。

自他主政中纪委以来，他用无私无

畏，智勇双全的情怀与胆识，让横行于政坛、霸道于乡间、坐镇于深山的“老虎”、“苍蝇”们，一个个或被打落尘埃或被扑灭于四野。让人民真正有一种，从未有过的痛快！

一张张虚伪至极，天天喊着“为人民服务”，却肆意搜刮民脂民膏的贪官脸孔，在全世界面前现出丑陋的原形。

中国轰轰烈烈的反腐行动，引起全球民众热议，俄罗斯副总理说：“你们对腐败分子处理很严厉，这些反腐方法又能得到人们的好感，其中包括我。”

我们这个时代，太需要像他这样的猎手，他的防腐宣言，犹如炸响在腐败分子头上的惊雷，宁遇阎王，莫遇老王，那些贪官污吏在他面前显得那样卑微、那样萎缩、那样丑陋、那样虚弱。

可对人民而言却是，宁遇老王，不要天堂。

只有他这样的官员，才是真正以人民的名义，只有他这样的官员，才能身在陋室却流芳百世，也只有他这样的官员，才能让我们所有中国人真正看到，红旗飘扬，伟大中国梦的曙光！

来源：桶装水行业（微信公众号）

